


















OUTILS ROBUSTES, MOITIÉ PRIX

Support techniqueet Certificatdegarantie
électronique www.vevor.com/support

R

DIFFICILE OUTILS,MOITIÉ PRIX

Support technique et Certificat de garantie
électronique
www.vevor.com/support

Outil de cerclagemanuel
MODÈLE : PP13-1, PP13-2, P19, XW19, GD-5

Nous continuonsà nous engager à vous fournir outils avec compétitif prix .
"Sauvegarder Moitié, « Moitié Prix » ou toute autre expression similaire utilisée par nous
seulement représente un
estimation des économies que vous pourriez réaliser en achetant certain outils avec nous

comparé à le majeur
lesmeilleuresmarques et fait pas signifie nécessairement couvrir tout catégories d'outils

offert par nous.Vous
sont gentiment rappelez-vousdevérifier attentivement lorsquevousêtes passerune
commandeavec nous si tu es

en fait, je sauve lamoitié par rapport au topmajor marques.
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VEVOR@

TOUGHTO0LS,HALF PRICE
Manual Strapping

PP13-1, PP13-2 P19

XW19 GD-5

BESOIN AIDE? CONTACT NOUS!

Avoir produit Des questions ? Besoin technique support ? S'il vous
plaît sentir gratuit à contact nous:

Support technique et E-Warrant et certificat
www.vevor.com/support

C'est l'original instruction, veuillez lire tous manuel instructions

soigneusement avant d'utiliser. VEVOR se réserve le droit

interprétation de notre manuel d'utilisation.L'apparence du produit

sera sujet à le

produit que vous avez reçu. Veuillez nous pardonner que nous ne le

ferons pas informer toi encore si il y en a technologie ou logiciel

Mises à jour sur notre produit.
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Remercier toi très beaucoup pour choisir ce Manuel Cerclage Outil
-S'il te plaît lire tout de le instructions avant en utilisant il.Le information
volonté aide toi atteindre le meilleur possible résultats.
Le produits porté dans ce catalogue peut être différent dans couleur que le
réel article.

INSTRUCTIONS

TRAVAIL ZONE
1.Fonctionner dans un sûr travail environnement. Garder ton travail
zone propre, bien éclairé et gratuit de distractions.

SÉCURITÉ PERSONNELLE
ATTENTION ! Toujours Porter personnel protecteur équipement.

PERSONNEL PRÉCAUTIONS
Contrôle le outil, personnel mouvement et le travail environnement à
éviter personnel blessure ou dommage à outil.

1.Faire pas fonctionner n'importe lequel outil quand fatigué ou sous
le influence de drogues, alcool ou médicaments.

2.Évitez résistant vêtements oubijoux que peut devenir emmêlé
avec le mobile parties de un outil.Conserver long cheveux couvert
ou lié.

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ SPÉCIFIQUES
1.Utilisation le correct outil pour le travail.Ceci outil était conçu pour
un spécifique fonction.Do pas modifier ou modifier ce outil ou utiliser il
pour un involontaire
but

2. Gardez corps parties loin depuis pincer domaines alors que en utilisant.

3. Enfants sont pas autorisé à fonctionner ce produit sauf si
accompagné par un adulte

4. Devenir familier avec ton outil et garder ton doigts loin depuis
domaines que peut pincer ou couper.
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5. Jamais utiliser sangle comme un moyen de tirant ou soulever des
charges.Échec à suivre ces avertissements peut résultat dans grave
personnel blessure.



MODEL AND PARAMETERS
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PP13-1:
1. Cerclage Tendeur × 1 PCS
2. Outil de scellement de cerclage × 1 PC

3. Cerclage en plastique PP 330 pieds (100 m) de longueur × 1/2
pouce (12,7 mm) de largeur ×1 PC

4. Joints métalliques ×100 pièces

PP13-2:
1. Cerclage Tendeur ×1PCS
2. Cerclage Scellant Outil × 1 pièce
3. Cerclage en plastique PP 33 00 pieds (1 000 m) de longueur × 1/2
pouce (12,7 mm) de largeur ×1PCS

4. Joints métalliques ×1000 pièces

P19:
1. Cerclage Tendeur × 1PCS 2.
Scellant de cerclage Outil × 1
pièce
3. Cerclage PET 1000 pieds (300 m) de longueur × 5/8 pouces (15,8
mm) de largeur × 1 pièce 4. Joints métalliques ×300 pièces

XW19:
1. Cerclage Tendeur ×1PCS

2. Tissé Corde Cerclage 330 pieds (100 m) de longueur × 3/4 pouce
(19 mm) de largeur × 1 3.Métal Boucles ×100 pièces

GD-5:
1. Cerclage Tendeur ×1
2.Inoxydable acier ruban 100 pieds (30 m) de longueur × 3/4
pouce (19 mm) de largeur × 1 3.Inoxydable acier fermoir × 100
pièces



ASSEMBLY AND USE
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PP13-1\PP13-2\P19 instructions

FIG.1

1. Cerclage tendeur voir FIG.1, Presse le barre de tension et sangle
de charge , L≥3 pouces (8 cm ).

FIG.2 FIG.3

2. Placez les bandes de cerclage emballées dans le bac de coupe et le
cabestan creux, voir FIG.2.
3. Actionnez cette barre de tension à plusieurs reprises FIG.2 à FIG.3,la
cerclage volonté être resserré.
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FIG.4
3. Serrez le joints métalliques avec cerclage outil de scellage, comme

montré dans figue 4.

4. Appuyez sur la barre de tension , le cerclage

sera couper. InstructionspourXW19

FIG.5
1.Comme indiqué dans le FIG.5,Préinstaller le cerclage à utiliser
deux métal scellés, le fonctionnement du tendeur de cerclage, reportez-
vous à la PP13.
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GD-5 instructions
Retracting handle

Hand grip

Rear fastener

Front fastener

Edge handle

→Adjusting knob

1. Ruban en acier inoxydable pour coupe

(longueur égale à circonférence + 5,9-

7,8 pouces/

15-20 cm)

2.Mettez le inoxydable acier c laps sur

le acier inoxydable bande 2 pouces (5

cm )depuis le bord, les oreilles vers le

haut.Pliez le fin de le

acier inoxydable ruban adhésif vers le

bas et lieu il sous le boucle.

3. Enveloppez le inoxydable ruban

d'acier autour la boucle et passer le

gratuit fin de le ruban adhésif à

travers le boucle e.
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4. Placez le ruban adhésif dans le guide

fente de le tendeur, faire pivoter le

rétracteur poignée en haut et en bas à

serrer le ruban adhésif à le

tension désirée niveau.Pousser le pince à

outils pour se pencher en avant le ruban

adhésif à un côté de

la boucle, et puis couper le
inoxydable ruban d'acier avec

l'opération couper poignée.

5.Utilisez un marteau à vis le fin de

le ruban adhésif entre le deux

oreilles de le

boucle, et puis vis le oreilles de le

boucle sur le acier ruban adhésif à

garder le ruban adhésif dans le serré

position.

MAINTENANCE

1.Éviter longue durée exposition à le soleil à éviter vieillissement.
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Fabricant: Shanghai muxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh
i, Baoshanqu, Shanghai 200 000 CN.
Importé à AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA RUE-
EASTWOOD NSW2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technologie Ltd. Suite
250,9166 Anaheim Lieu, Rancho Cucamonga, CA91730

E-CrossStu GmbH
Mayence Rue Landstr. 69,60329 Francfort suis Principal.

YH CONSULTING LIMITÉ.
CO Oui Consultant Limité Bureau 147, Centurion
Maison, Londres Route, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW184AX

EC REP

UK REP
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ROBUSTE WERKZEUGE ZUM HALBEN PREIS

TechnischerSupportund E-Garantie-
Zertifikat www.vevor.com/support

R

HART WERKZEUGE,HALB PREIS

Technischer Support und E-Garantie -
Zertifikat www.vevor.com/support

ManuellesUmreifungsgerät
MODELL: PP13-1, PP13-2, P19, XW19, GD-5

Wir sindweiterhin bestrebt, IhnenWerkzeugemit wettbewerbsfähig Preis .
"Speichern Halb", "Halber Preis" oder andere ähnlicheAusdrücke, die von uns nur
repräsentiert ein
Schätzung der Ersparnisse, die Sie durch den Kauf erzielen könnten bestimmt Werkzeuge

mit uns verglichen Zu Die wesentlich
Top -Marken und nicht bedeutet notwendigerweise alles abdecken Kategorien von

Werkzeugen angeboten von uns.Sie
Sind freundlich Bitte überprüfenSie sorgfältig,wennSie eineBestellungaufgebenmit
uns wennSie

tatsächlich sparen dieHälfte imVergleich zudenTop-Major Marken.
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VEVOR@

TOUGHTO0LS,HALF PRICE
Manual Strapping

PP13-1,PP13-2 Seite 19

XW19 GD-5

BRAUCHEN HILFE?KONTAKT UNS!

Haben Produkt Fragen?Brauchen technisch Unterstützung? Bitte
fühlen frei Zu Kontakt uns:

Technischer Support und E-Warrant und
Zertifikat www.vevor.com/support

Dies ist das Original Anleitung, bitte lesen alle Handbuch Anweisungen

sorgfältig vor der Inbetriebnahme. VEVOR behält sich Interpretation von

unser Benutzerhandbuch.Das Aussehen des Produkts soll sein Thema Zu Die

Produkt, das Sie erhalten haben. Bitte verzeihen Sie uns, dass wir nicht

informieren Du wieder Wenn Es gibt keine Technologie oder Software

Aktualisierung An unser Produkt.
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Dank Du sehr viel für Auswahl Das Handbuch Umreifung Werkzeug
-Bitte lesen alles von Die Anweisungen vor mit es.Die Information Wille
helfen Du erreichen Die am besten möglich Ergebnisse.
Der Produkte getragen In Das Katalog Mai Sei anders In Farbe als Die
tatsächlich Artikel.

INSTRUCTIONS

ARBEITEN BEREICH
1. Bedienen In A sicher arbeiten Umwelt.Halten dein arbeiten Bereich
sauber, gut beleuchtet Und frei von Ablenkungen.

PERSÖNLICHE SICHERHEIT
WARNUNG!Immer Tragen persönlich Schutz Ausrüstung.

PERSÖNLICH VORSICHTSMASSNAHMEN
Kontrolle Die Werkzeug, persönlich Bewegung Und Die arbeiten
Umfeld Zu vermeiden persönlich Verletzung oder Schaden Zu
Werkzeug.

1.Tun Sie nicht arbeiten beliebig Werkzeug Wann müde oder unter
Die beeinflussen von Drogen, Alkohol oder Medikamente.

2.Vermeiden tragen Kleidung oderSchmuck Das dürfen werden
verstrickt mit Die Umzug Teile von A Werkzeug.Behalten lang Haar
bedeckt oder gebunden.

SPEZIELLE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
1.Verwendung Die richtig Werkzeug für Die Job.Diese Werkzeug War
entworfen für A spezifisch Funktion.Do nicht ändern oder ändern Das
Werkzeug oder verwenden Es für ein unbeabsichtigt
Zweck

2.Behalten Körper Teile weg aus Prise Bereiche während verwenden.

3.Kinder Sind nicht erlaubt Zu arbeiten Das Produkt es sei denn
begleitet von ein Erwachsener



—2—

4.Werden vertraut mit dein Werkzeug Und halten dein Finger weg aus
Bereiche Das dürfen Prise oder schneiden.
5.Niemals verwenden Gurt als ein Mittel von ziehen oder das Heben von
Lasten.Fehler Zu folgen diese Warnungen dürfen Ergebnis In schwer
persönlich Verletzung.



MODEL AND PARAMETERS
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PP13-1:
1.Umreifung Spanner × 1 Stück
2. Umreifungsgerät × 1 PCS

3.PP-Kunststoffband 330 Fuß (100 m) Länge × 1/2 Zoll (12,7 mm)
Breite ×1 PCS

4.Metalldichtungen ×100 STK

PP13-2:
1.Umreifung Spanner ×1 STK
2.Umreifung Versiegelung Werkzeug × 1 Stück
3.PP-Kunststoffband 33 00Ft (1000m) Länge × 1/2 Zoll (12,7 mm) Breite
×1 STK

4.Metalldichtungen ×1000 STK

Teil 19:
1.Umreifung Spanner × 1 STK 2.
Umreifungsgerät Werkzeug × 1
Stück
3.PET-Umreifungsband 1000 Fuß (300 m) Länge × 5/8 Zoll (15,8 mm)
Breite × 1 Stück 4.Metalldichtungen ×300 STK

XW19:
1.Umreifung Spanner ×1 STK

2.Gewebt Kabel Umreifung
330Ft(100m)Länge×3/4Zoll(19mm)Breite×1 3.Metall Schnallen ×100
STK

GD-5:
1.Umreifung Spanner ×1
2. Rostfrei Stahl Band 100Ft(30m)Länge×3/4Zoll(19mm)Breite×1
3. Rostfrei Stahl Verschluss × 100 Stück



ASSEMBLY AND USE
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PP13-1\PP13-2\P19 Anweisungen

Abb.1

1.Umreifung Spanner siehe FIG.1, Presse Die Zugstange und
Ladungsumreifung , L≥3 Zoll (8 cm ).

Abb.2 Abb.3

2. Legen Sie die Umreifungsstreifen verpackt in die Schneidemulde Und
Die Ankerwinde Trog, siehe Abb. 2.
3.Betätigen Sie diese Spannstange wiederholt von Abb.2 bis Abb.3,die
Umreifung Wille Sei festgezogen.
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Abb.4
3.Klemmen Sie die Metallplomben mit Umreifung Versiegelungswerkzeug,

wie gezeigt In Feige 4.

4.Drücken Sie die Spannstange , die Umreifung

wird schneiden.XW19-Anleitung

Abb. 5
1.Wie gezeigt im Abb. 5, Umreifung vorinstallieren Zu verwenden
zwei Metall Robben, Die Bedienung des Umreifungsspanners finden
Sie in der PP13.
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GD-5 instructions
Retracting handle

Hand grip

Rear fastener

Front fastener

Edge handle

→Adjusting knob

1. Edelstahlband für Schnittlänge gleich

Umfang +15-20cm/

15-20cm)

2.Legen Sie die Edelstahl Stahl c lasp

An Die Edelstahl Band 2 Zoll (5 cm

)aus der Rand, Ohren nach oben.Bend Die

Ende von Die

Edelstahl Band runter Und Ort Es

unter Die Schnalle.

3.Wickeln Sie die Edelstahl Stahlband

um die Schnalle und passieren Die frei

Ende von Die Band durch Die Schnalle

.



—7—

4.Platzieren Sie die Band In der Führer

Slot von Die Spanner, schwingen Sie den

Einzug handhaben hoch und runter Zu

anziehen Die Band Zu Die

gewünschte Spannung Ebene.Push Die

Werkzeugzange  nach vorn biegen Die Band

Zu eins Seite von

die Schnalle, und dann schneiden

Die Edelstahl Stahlband mit Die

Operation Schneiden handhaben.

5.Verwenden Sie einen Hammer Zu

schrauben Die Ende von Die Klebeband

zwischen Die zwei e ars von Die

Schnallen Sie sich an, und dann

schrauben Die Ohren von Die Schnalle

über die Stahl Band Zu halten Die Band

In Die eng Position.

MAINTENANCE

1. Vermeiden lange Zeit Belichtung Zu Die Sonne Zu vermeiden Altern.
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Hersteller: Shanghai muxinmuyeyouxiangongsi
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i,
Baoshanqu, Shanghai 200000 CN.
Importiert nach AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA
STRASSE- EASTWOOD NSW2122 Australien
Importiert nach USA:Sanven Technology Ltd.Suite
250,9166 Anaheim Ort, Rancho Cucamonga, CA91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfurt Bin Hauptsächlich.

YH-BERATUNG BESCHRÄNKT.
C/O YH Beratung Beschränkt Büro 147,Zenturio Haus,
London Straße, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW184AX

EC REP

UK REP
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STRUMENTI RESISTENTI, METÀ PREZZO

Supporto tecnicoe Certificatodigaranzia
elettronica www.vevor.com/support

R

DIFFICILE UTENSILI, METÀ
PREZZO

Supporto tecnico e Certificato di garanzia
elettronica
www.vevor.com/support

Strumentodi reggiatura
manuale

MODELLO:PP13-1,PP13-2,P19,XW19,GD-5

Continuiamoad impegnarci per fornirti utensili con competitivo prezzo .
"Salva Metà", "Metà prezzo" o altre espressioni simili utilizzate da noi soltanto
rappresenta UN
stima del risparmio che potresti ottenere acquistando certo utensili con noi confrontato A IL

maggiore
top e fa non significanecessariamente coprire tutto categorie di strumenti offerto di noi.tu
Sono gentilmente ricordatodi verificare attentamentequandosei effettuareunordine con
noi se tu sei

effettivamente risparmiando metà rispettoalmassimo livello marchi.
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VEVOR@

TOUGHTO0LS,HALF PRICE
Manual Strapping

PP13-1,PP13-2 P19

Modello XW19 GD-5

BISOGNO AIUTO?CONTATTACI NOI!

Avere prodotto domande?Bisogno tecnico supporto?per favore
Tatto gratuito A contatto noi:

Supporto tecnico e Certificato di garanzia
elettronica
www.vevor.com/support

Questo è l'originale istruzioni, per favore leggi Tutto manuale
istruzioni

attentamente prima di operare. VEVOR si riserva il diritto di

interpretazione di Nostro manuale utente.L'aspetto del prodotto sarà

soggetto A IL

prodotto che hai ricevuto. Per favore perdonaci se non lo faremo

informare Voi Ancora Se ce ne sono tecnologia O software Aggiornamenti
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SU Nostro prodotto.
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Grazie Voi molto tanto per scegliere Questo Manuale Reggiatura Attrezzo
-Per favore Leggere tutto IL istruzioni Prima usando esso.Il
informazioni Volere aiuto Voi raggiungere IL migliore possibile risultati.
IL prodotti portato In Questo catalogare Maggio Essere diverso In colore
che IL attuale articolo.

INSTRUCTIONS

LAVORO ZONA
1. Operare In UN sicuro lavoro ambiente.Mantieni tuo lavoro zona pulito,
ben illuminato E gratuito Di distrazioni.

SICUREZZA PERSONALE
ATTENZIONE!Sempre Indossare personale protettivo attrezzatura.

PERSONALE PRECAUZIONI
Controllare IL strumento,personale movimento E IL lavoro ambiente
A Evitare personale infortunio O danno A attrezzo.

1.Fare non operare Qualunque attrezzo Quando Stanco O Sotto IL
influenza Di droghe, alcol O farmaci.

2. Evitare logorante vestiti ogioielli Quello Potere diventare
aggrovigliato con IL in movimento parti Di UN strumento.Mantieni
lungo capelli coperto O limite.

PRECAUZIONI SPECIFICHE DI SICUREZZA
1.Utilizzare IL corretto attrezzo per IL lavoro.Questo attrezzo era
progettato per UN specifico funzione.Fare non modificare O alterare
Questo attrezzo O utilizzo Esso per UN involontario
scopo

2.Mantenere corpo parti lontano da pizzico aree Mentre utilizzando.

3.Bambini Sono non consentito A operare Questo prodotto salvo che
accompagnato di un adulto

4.Diventa familiare con tuo attrezzo E Mantenere tuo dita lontano da
aree Quello Potere pizzico O taglio.
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5. Mai utilizzo cinghia COME un mezzo Di tirando o sollevamento carichi.
Fallimento A seguire questi Avvertenze Potere risultato In acuto personale
infortunio.



MODEL AND PARAMETERS
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PP13-1:
1.Reggiatura Tenditore × 1 pz.
2.Strumento sigillante per reggette × 1 PZ

3.Reggia in plastica PP 330 piedi (100 m) di lunghezza × 1/2 pollice
(12,7 mm) di larghezza ×1 PZ

4. Sigilli metallici ×100PZ

PP13-2:
1.Reggiatura Tenditore ×1PZ
2.Reggiatura Sigillante Strumento × 1 PZ
3. Reggia in plastica PP 33 00 piedi (1000 m) di lunghezza × 1/2 pollice
(12,7 mm) di larghezza ×1PZ

4. Sigilli metallici ×1000PZ

Pagina 19:
1.Reggiatura Tenditore ×1 PZ 2.
Sigillante per reggette
Strumento × 1 PZ
3.Reggia in PET 1000 piedi (300 m) di lunghezza × 5/8 pollici (15,8 mm)
di larghezza × 1 pezzo 4. Sigilli metallici ×300PZ

XW19:
1.Reggiatura Tenditore ×1PZ

2.Tessuto Cavo Reggiatura 330 piedi (100 m) lunghezza × 3/4 pollici
(19 mm) larghezza × 1 3.Metallo Fibbie ×100PZ

GD-5:
1.Reggiatura Tenditore ×1
2. Inossidabile acciaio nastro 100 piedi (30 m) lunghezza × 3/4
pollici (19 mm) larghezza × 1 3. Inossidabile acciaio
chiusura×100PZ



ASSEMBLY AND USE
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PP13-1\PP13-2\P19 istruzioni

FIGURA 1

1.Reggiatura tenditore vedi FIG.1, Premere IL barra di tensione e
cinghie di carico , L≥3 pollici (8 cm ).

FIGURA2 FIGURA3

2. Inserire le strisce di reggetta imballate nella vaschetta del cutter E IL
argano attraverso,vedi FIG.2.
3. Azionare ripetutamente questa barra di tensione da FIG.2 a FIG.3, il
legatura Volere Essere serrato.
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FIGURA
4

3.Fissare il Sigilli metallici con la reggetta strumento sigillante, come
mostrato In Fico 4.

4.Premere la barra di tensione , la reggia sarà

taglio. IstruzioniXW19

FIGURA 5
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1.Come mostrato nel FIG.5, Preinstallare la reggia A utilizzo due
metallo foche, per il funzionamento del tenditore di reggiatura, fare
riferimento a PP13.
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GD-5 instructions
Retracting handle

Hand grip

Rear fastener

Front fastener

Edge handle

→Adjusting knob

1.Nastro in acciaio inossidabile per

taglio (lunghezza uguale a circonferenza

+5,9-7,8 pollici/

(15-20 cm)

2. Metti il inossidabile acciaio c lasp

SU IL acciaio inossidabile nastro 2

pollici (5 cm )da il bordo, le orecchie

su.Piegare IL FINE Di IL

acciaio inossidabile nastro giù E

posto Esso Sotto IL fibbia.

3. Avvolgere il inossidabile nastro

d'acciaio in giro la fibbia e

passaggio IL gratuito FINE Di IL

nastro Attraverso IL fibbia e.
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4. Posizionare il nastro In la guida

fessura Di IL tenditore, ruotare il

retrattore maniglia su e giù A stringere

IL nastro A IL

tensione desiderata livello.Spingere IL

pinze per utensili per piegarsi in avanti

IL nastro A uno lato Di

la fibbia, e poi taglio IL
inossidabile nastro d'acciaio con

l'operazione taglio maniglia.

5.Usa un martello A vite IL FINE Di IL

nastro tra IL due orecchie Di IL

fibbia, e poi vite IL orecchie di IL

allacciare sopra il acciaio nastro A

Mantenere IL nastro In IL stretto

posizione.

MAINTENANCE

1.Evitare a lungo esposizione A IL sole A Evitare invecchiamento.
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Produttore: Shanghai muxinmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh
i, baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Importato per AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA
STRADA- GIOCO DI PASQUA Italiano: Australia
Importato negli USA:Sanven Tecnologia Ltd. Suite
250,9166 Aniaheim Luogo, Rancho Cucamonga,
CA91730

E-CrossStu GmbH
Magonza Strada del paese 69,60329 Francoforte Sono
Principale.

CONSULENZA YH LIMITATO.
Direttore YH Consulenza Limitato Ufficio 147,
Centurione Casa, Londra Strada,Staines-upon-
Thames,Surrey,TW184AX

EC REP

UK REP
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HERRAMIENTAS RESISTENTES A MITAD DE PRECIO

Soporte técnicoy Certificadodegarantía
electrónica www.vevor.com/support

R

DIFÍCIL HERRAMIENTAS, MEDIAS
PRECIO

Soporte técnico y Certificado de garantía
electrónica
www.vevor.com/support

Herramienta de flejado
manual

MODELO: PP13-1, PP13-2, P19, XW19, GD-5

Seguimos comprometidos a brindarle herramientas con competitivo precio .
"Ahorrar Mitad, "mitad de precio" o cualquier otra expresión similar utilizada por a
nosotros solo representa un

Estimación de los ahorros que podría obtener al comprar cierto herramientas con a nosotros
comparado a el importante

mejoresmarcasy hace no necesariamente significa cubrir todo Categorías de herramientas
Ofrecido por Nosotros.Tu

son amable Se le recuerdaque debeverificar cuidadosamente cuandoseencuentre
Realizar un pedidocon a nosotros Si tuestas

realmente ahorrando lamitadencomparación con laprincipal marcas.



—1—

VEVOR@

TOUGHTO0LS,HALF PRICE
Manual Strapping

PP13-1, PP13-2 P19

XW19 GD-5

NECESIDAD ¿AYUDA?CONTACTO ¡A
NOSOTROS!

Tener producto ¿Preguntas? ¿Necesitas? técnico ¿Apoyo?Por favor
sentir gratis a contacto a nosotros:

Soporte técnico y Certificado de garantía
electrónica
www.vevor.com/support

Este es el original Instrucciones, por favor lea todo manual
instrucciones

con cuidado antes de operar. VEVOR se reserva un derecho de

interpretación de nuestro Manual de usuario.La apariencia del producto

Será sujeto a el

producto que recibiste. Por favor perdónanos si no podemos ayudarte.
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informar tú de nuevo si hay alguno tecnología o software

actualizaciones en nuestro producto.
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Agradecer tú muy mucho para Eligiendo este Manual Fornido Herramienta
-Por favor leer todo de el instrucciones antes usando eso.El
información voluntad ayuda tú lograr el mejor posible resultados.
El productos transportado en este catalogar puede ser diferente en color
que el actual artículo.

INSTRUCTIONS

TRABAJAR ÁREA
1.Operar en a seguro trabajar Medio ambiente.Mantener su trabajar
área limpio, bien iluminado y gratis de distracciones.

SEGURIDAD PERSONAL
¡ADVERTENCIA!Siempre Tener puesto personal protector equipo.

PERSONAL PRECAUCIONES
Control el herramienta,personal movimiento y el trabajar ambiente a
evitar personal lesión o daño a herramienta.

1.Hacer no funcionar cualquier herramienta cuando cansado o bajo
el influencia de drogas, alcohol o medicamentos.

2.Evitar agotador ropa o joyas eso poder convertirse enredado con
el emocionante regiones de a herramienta.Mantener largo cabello
cubierto o atado.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD ESPECÍFICAS
1.Uso el correcto herramienta para el trabajo.Este herramienta era
diseñado para a específico función.Hacer no modificar o alterar este
herramienta o usar él para un no intencionado
objetivo

2.Mantener cuerpo regiones lejos de pellizco áreas mientras usando.

3.Niños son no permitido a funcionar este producto a menos que
acompañado por Un adulto

4.Conviértete familiar con su herramienta y mantener su dedos lejos de
áreas eso poder pellizco o cortar.
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5.Nunca usar correa como un medio de tracción o levantar cargas.Fallo
a seguir estos advertencias poder resultado en severo personal lesión.



MODEL AND PARAMETERS
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PP13-1:
1.Flejamiento Tensor × 1 ud.
2. Herramienta para sellar flejes × 1 Piezas

3.Fleje de plástico PP 330 pies (100 m) de largo × 1/2 pulgada (12,7
mm) de ancho ×1 Piezas

4.Sellos metálicos ×100 piezas

PP13-2:
1.Flejamiento Tensor ×1 piezas
2.Flejamiento Cazador de focas Herramienta × 1 pieza
3. Fleje de plástico PP de 33,00 pies (1000 m) de largo × 1/2 pulgada
(12,7 mm) de ancho ×1 piezas

4.Sellos metálicos ×1000 piezas

P19:
1.Flejamiento Tensor × 1 pieza
2. Sellador de flejes
Herramienta × 1 pieza
3. Fleje de PET de 1000 pies (300 m) de largo × 5/8 pulgadas (15,8 mm)
de ancho × 1 pieza 4.Sellos metálicos ×300 piezas

XW19:
1.Flejamiento Tensor ×1 piezas

2. Tejido Cable Fornido 330 pies (100 m) de largo × 3/4 pulgadas (19
mm) de ancho × 1 3.Metal Hebillas ×100 piezas

GD-5:
1.Flejamiento Tensor ×1
2.Acero inoxidable acero Cinta de 100 pies (30 m) de largo x 3/4
de pulgada (19 mm) de ancho x 1 3.Acero inoxidable acero
cierre×100PCS



ASSEMBLY AND USE
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PP13-1\PP13-2\P19 instrucciones

Figura 1

1.Flejamiento tensor ver FIG.1, Presione el barra de tensión y
flejado de carga , L ≥ 3 pulgadas (8 cm ).

Figura 2 Figura 3

2. Coloque las tiras de fleje empaquetadas en el canal de corte. y el
cabrestante comedero,ver FIG.2.
3. Opere esta barra tensora repetidamente desde FIG.2 a FIG.3,la fornido
voluntad ser apretado.
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Figura 4
3. Sujete el Sellos metálicos con fleje herramienta selladora,como

mostrado en Higo 4.

4. Presione la barra tensora , el fleje quedará

cortar. InstruccionesdelXW19

Figura 5
1.Como se muestra en el FIG.5, Preinstalación del fleje a usar dos
metal focas, Para conocer el funcionamiento del tensor de flejes,
consulte PP13.
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GD-5 instructions
Retracting handle

Hand grip

Rear fastener

Front fastener

Edge handle

→Adjusting knob

de acero inoxidable para corte (longitud

igual a circunferencia +5,9-7,8

pulgadas/

15-20 cm)

2.Coloca el inoxidable acero C lazo en

el acero inoxidable cinta 2 pulgadas(5

centímetro )de el borde,orejas doblar

hacia arriba el fin de el

acero inoxidable cinta abajo y lugar

él bajo el hebilla.

3. Envuelva el inoxidable cinta de

acero alrededor La hebilla y aprobar

el gratis fin de el cinta a través

de el hebilla e.
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4.Coloque el cinta en La guía ranura de

el tensor, balanceo retráctil manejar

arriba y abajo a apretar el cinta a el

tensión deseada nivel.Empujar el alicates

para herramientas para inclinarse hacia

adelante el cinta a uno lado de

la hebilla,y luego cortar el
inoxidable cinta de acero con La

operación corte manejar.

5. Utilice un martillo a tornillo el

fin de el cinta entre el dos orejas
de el

hebilla,y luego tornillo el orejas de

el abrocharse el cinturón acero cinta

a mantener el cinta en el ajustado

posición.

MAINTENANCE

1.Evitar mucho tiempo exposición a el sol a evitar envejecimiento.
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Fabricante: Shanghai muxinmuyeyouxiangongsi
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh
i, baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Importado Hacia Australia:SIHAO PTY LIMITADA 1
ROKEVA CALLE- Madera oriental Nueva Gales del
Sur 2122 Australia
Importado A Estados Unidos: Sanven Tecnología
Ltd.Suite 250,9166 Anaheim Lugar,Rancho Cucamonga,
CA 91730

E-CrossStu GmbH
Maguncia Calle del País 69,60329 Fráncfort soy
Principal.

CONSULTORÍA YH LIMITADO.
CO Sí Consultante Limitado Oficina 147,Centurión Casa,
Londres Carretera, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW184AX

EC REP

UK REP
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WYTRZYMAŁE NARZĘDZIA, POŁOWA CENY

Wsparcie techniczne i Certyfikatgwarancji
elektronicznej www.vevor.com/support

R

TRUDNY NARZĘDZIA, POŁOWA
CENA

Wsparcie techniczne i Certyfikat anty E-Warr
www.vevor.com/support

Ręcznenarzędzie do
spinania taśmą

MODEL:PP13-1,PP13-2,P19,XW19,GD-5

Nadal staramy się zapewnić Ci narzędzia z konkurencyjny cena .
"Ratować Połowa", "Połowa ceny" lub jakiekolwiek inne podobnewyrażenia używane
przez nas tylko reprezentuje jakiś

szacunkowe oszczędności, jakie możesz uzyskać kupując niektórzy narzędzia z nas
porównano Do ten główny

najlepszemarki i robi nie koniecznie oznaczać pokryćwszystko kategorie narzędzi
oferowany przez nas.Ty

Czy uprzejmie przypomniałem, abydokładnie sprawdzić, kiedy jesteś składanie
zamówienia nas jeśli jesteś

faktycznieoszczędzając połowawporównaniu z najlepszymi marki.
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VEVOR@

TOUGHTO0LS,HALF PRICE
Manual Strapping

PP13-1,PP13-2 P19

XW19 GD-5

POTRZEBOWAĆ POMOCY?KONTAKT NAS!

Mieć produkt pytania?Potrzebujesz techniczny wsparcie?Proszę
czuć bezpłatny Do kontakt nas:

Wsparcie techniczne i E-gwarancja i
certyfikat www.vevor.com/support

To jest oryginał instrukcja, proszę przeczytać Wszystko podręcznik
instrukcje

przed rozpoczęciem użytkowania należy zachować ostrożność. VEVOR

zastrzega sobie wyraźne interpretacja nasz instrukcja obsługi.Wygląd
produktu będzie temat Do ten

produktu, który otrzymałeś. Przepraszamy, że nie będziemy mogli

poinformować Ty Ponownie Jeśli są jakieś technologia Lub oprogramowanie
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Aktualizacje NA nasz produkt.
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Dziękować Ty bardzo dużo Do wybieranie Ten Podręcznik Wysoki
Narzędzie
-Proszę Czytać wszystko ten instrukcje zanim używając to.To
informacja będzie pomoc Ty osiągnąć ten to, co najlepsze możliwy wyniki.
Ten Produkty przewieziony W Ten katalog móc Być różny W kolor niż ten
rzeczywisty przedmiot.

INSTRUCTIONS

PRACA OBSZAR
1.Operować W A bezpieczna praca środowisko.Zachowaj twój praca
obszar czysty, dobrze oświetlony I bezpłatny z rozproszenia.

BEZPIECZEŃSTWO OSOBISTE
UWAGA! Zawsze Nosić osobisty ochronny sprzęt.

OSOBISTY ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Kontrola ten narzędzie,osobiste ruch I ten praca środowisko Do
unikać osobisty obrażenia Lub szkoda Do narzędzie.

1.Rób nie działać każdy narzędzie Kiedy zmęczony Lub pod ten
wpływ z narkotyki, alkohol Lub Leki.

2. Unikaj wyczerpujący odzież lubbiżuteria To Móc stać się uwikłany
z ten poruszający strony z A narzędzie.Zachowaj długi włosy pokryty
Lub zobowiązany.

SZCZEGÓLNE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
1.Użyj ten prawidłowy narzędzie Do ten praca.To narzędzie był
zaprojektowany Do A specyficzny funkcja.Do nie modyfikować Lub
zmieniać Ten narzędzie Lub używać To Do jakiś niezamierzone
zamiar

2.Zachowaj ciało strony z dala z szczypta obszary chwila używając.

3.Dzieci Czy nie dozwolony Do działać Ten produkt chyba że
towarzyszył przez dorosły
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4.Zostań znajomy z twój narzędzie I trzymać twój palce z dala z
obszary To Móc szczypta Lub cięcie.
5. Nigdy używać pasek Jak środek z ciągnięcie lub podnoszenia
ciężarów.Awaria Do podążać te ostrzeżenia Móc wynik W ciężki : silny
osobisty obrażenia.



MODEL AND PARAMETERS

—3—

PP13-1:
1. Paskowanie Napinacz×1 szt
2. Narzędzie do spinania taśmą × 1 PCS

3. Taśma plastikowa PP Długość 330 stóp (100 m) × szerokość 1/2
cala (12,7 mm) ×1 SZT.

4. Uszczelki metalowe ×100 SZTUK

PP13-2:
1. Pasowanie Napinacz ×1 SZT.
2. Paskowanie Łowca fok Narzędzie×1 szt.
3. Taśma plastikowa PP 33 00 stóp (1000 m) długość × 1/2 cala (12,7
mm) szerokość ×1 SZT.

4. Uszczelki metalowe ×1000 SZTUK

P19:
1. Pasowanie Napinacz × 1 szt.
2. Zgrzewarka taśmowa
Narzędzie×1 szt.
3. Taśma PET 1000 stóp (300 m) długość × 5/8 cala (15,8 mm)
szerokość × 1 szt. 4. Uszczelki metalowe ×300 SZTUK

XW19:
1. Pasowanie Napinacz ×1 SZT.

2.Tkane Sznur Wysoki Długość 330 stóp (100 m) × szerokość 3/4
cala (19 mm) × 1 3.Metal Klamry ×100 SZTUK

GD-5:
1. Pasowanie Napinacz ×1
2. Stal nierdzewna stal taśma 100 stóp (30 m) długość × 3/4 cala
(19 mm) szerokość × 1 3. Stal nierdzewna stal zapięcie×100PCS



ASSEMBLY AND USE
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PP13-1\PP13-2\P19 instrukcje

Rys.1

1. Pasowanie napinacz zobacz FIG.1, Naciśnij ten pręt napinający i
pasami mocującymi o długości ≥3 cali (8 cm ).

Rys.2 Rys.3

2. Włóż zapakowane paski taśmy do koryta noża I ten kabestan koryto,
zobacz Rys.2.
3. Powtarzaj napinanie tego pręta od Rys.2 do Rys.3, wysoki będzie Być
zaciśnięte.
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Rys.4
3. Zaciśnij Plomby metalowe z taśmą narzędzie do uszczelniania, jako

pokazano W Figa 4.

4. Naciśnij drążek napinający , a taśma zostanie

napięta. cięcie. InstrukcjeXW19

Rys.5
1.Jak pokazano w FIG.5, Wstępna instalacja pasów Do używać dwa
metal foki, działanie napinacza taśmy, patrz PP13.
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GD-5 instructions
Retracting handle

Hand grip

Rear fastener

Front fastener

Edge handle

→Adjusting knob

Taśma ze stali nierdzewnej Do cięcie
(długość równa obwód +5,9-7,8 cala/

(15-20cm)

2.Połóż nierdzewny stal zamknij NA ten

stal nierdzewna taśma 2 cale(5 cm )z

krawędź, uszy w górę.Zgiąć ten koniec z

ten

stal nierdzewna taśma w dół I

miejsce To pod ten klamra.

3.Owiń nierdzewny taśma stalowa wokół
klamra i przechodzić ten bezpłatny
koniec z ten taśma Poprzez ten

klamra e.
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4. Umieść taśma W przewodnik szczelina z

ten napinacz, obracaj wciąganie uchwyt w

górę i w dół Do dokręcać ten e taśma Do

ten

pożądane napięcie poziom.Push ten

szczypce narzędziowe do zginania ten taśma
Do jeden strona z

klamra, a następnie cięcie ten e

nierdzewny taśma stalowa z operacja

cięcie uchwyt.

5. Użyj młotka Do śruba ten koniec z

ten taśma pomiędzy ten dwa uszy z

ten

zapięcie, a następnie śruba ten uszy

ten zapiąć pas stal taśma Do trzymać
ten taśma W ten obcisły pozycja.

MAINTENANCE

1. Unikaj długo narażenie Do the słoneczny Do unikać starzenie się.
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Producent: Szanghaj muxinmuyeyouxiangongsi
Adres:Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i,
Baoshanqu, Szanghaj 200 000 CN.
Importowany do AUS:SIHAO PTY SPÓŁKA Z
OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ 1 ROKEWA
ULICA- WSCHÓD NSW2122 Australia
Importowany do USA:Sanven Technology Ltd.Suite
250,9166 Anaheim Miejsce,Rancho Cucamonga,
CA91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Droga krajowa 69, 60329 Frankfurt jestem
Główny.

KONSULTACJE YH OGRANICZONY.
WSPÓŁ YH Ordynacyjny Ograniczony Biuro
147,Centurion Dom, Londyn Droga, Staines-upon-
Thames, Surrey, TW184AX

EC REP

UK REP



—7—



—7—

ROBUUSTE GEREEDSCHAPPEN, HALVE PRIJS

Technischeondersteuningen E-garantie
certificaat www.vevor.com/support

R

MOEILIJK GEREEDSCHAP, HALF
PRIJS

Technische ondersteuning en E-Warranty-
certificaat www.vevor.com/support

Handmatige
omsnoeringsmachine

MODEL: PP13-1, PP13-2, P19, XW19, GD-5

Wij blijven ons inzetten omu te voorzien hulpmiddelenmet competitief prijs .
"Redden Half, "Half Price" of andere soortgelijke uitdrukkingen die door ons alleen
vertegenwoordigt een

schatting van de besparingen die u kunt behalen door te kopen zeker hulpmiddelen met ons
vergeleken naar de belangrijk

t opmerken en doet niet noodzakelijkerwijs betekenen allesbedekken categorieën van
gereedschappen aangeboden door wij.jij

Zijn vriendelijk herinnerdomzorgvuldig tecontrolerenwanneeru eenbestellingplaatsen
bij ons als je bent

Eigenlijk besparen dehelft in vergelijkingmetde topmajor merken.
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VEVOR@

TOUGHTO0LS,HALF PRICE
Manual Strapping

PP13-1, PP13-2 P19

XW19 GD-5

BEHOEFTE HULP?CONTACT ONS!

Hebben product vragen?Nodig technisch ondersteuning?Alstublieft
gevoel vrij naar contact ons:

Technische ondersteuning en E-garantie en
certificaat www.vevor.com/support

Dit is het origineel instructie, lees alstublieft alle handmatig
instructies

zorgvuldig door voordat u gaat werken. VEVOR behoudt zich een duidelijk

interpretatie van ons gebruiksaanwijzing.Het uiterlijk van het product

zal zijn onderwerp naar de

product dat u hebt ontvangen. Vergeef ons dat we niet zullen informeren

Jij opnieuw als er zijn er technologie of software bijgewerkt op ons
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product.
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Dank Jij erg veel voor kiezen dit Handmatig Vastbinden Hulpmiddel
-Alsjeblieft lezen allemaal de instructies voor gebruik makend van
het.De informatie zullen hulp Jij bereiken de best mogelijk resultaten.
De producten gedragen in dit catalogus kunnen zijn verschillend in kleur
dan de actueel item.

INSTRUCTIONS

WERK GEBIED
1. Bedienen in A veilig werk omgeving.Behoud jouw werk gebied
schoon, goed verlicht En vrij van afleidingen.

PERSOONLIJKE VEILIGHEID
WAARSCHUWING! Altijd Dragen persoonlijk beschermend apparatuur.

PERSOONLIJK VOORZORGSMAATREGELEN
Controle de gereedschap,persoonlijk beweging En de werk
omgeving naar voorkomen persoonlijk blessure of schade naar
hulpmiddel.

1.Do niet bedienen elk hulpmiddel wanneer moe of onder de invloed
van medicijnen, alcohol of medicijnen.

2. Vermijd dragen kleren ofjuwelen Dat kan worden verstrengeld
met de bewegend onderdelen van A gereedschap.Bewaren lang
haar bedekt of gebonden.

SPECIFIEKE VEILIGHEIDSMAATREGELEN
1. Gebruik de juist hulpmiddel voor de baan.Dit hulpmiddel was
ontworpen voor A specifiek functie.Do niet bewerken of wijzigen dit
hulpmiddel of gebruik Het voor een onbedoeld
doel

2. Houd lichaam onderdelen weg van kneep gebieden terwijl gebruiken.

3. Kinderen Zijn niet toegestaan naar bedienen dit product tenzij
vergezeld door een volwassene
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4.Word bekend met jouw hulpmiddel En houden jouw vingers weg van
gebieden Dat kan kneep of snee.
5.Nooit gebruik riem als een middel van trekken of het tillen van
lasten.Fout naar volgen deze waarschuwingen kan resultaat in streng
persoonlijk blessure.



MODEL AND PARAMETERS

—3—

PP13-1:
1. Vastbinden Spanner×1 STUKS
2.Strapping Sealer-gereedschap ×1 STUKS

3. PP kunststofband 330Ft (100m) Lengte × 1/2inch (12,7 mm)
Breedte ×1 STUKS

4.Metalen afdichtingen ×100STUKS

PP13-2:
1. Vastbinden Spanner ×1 STUKS
2. Vastbinden Afdichtmiddel Gereedschap×1PCS
3. PP kunststofband 33 00Ft (1000m) Lengte × 1/2inch (12,7mm)
Breedte ×1 STUKS

4.Metalen afdichtingen ×1000STUKS

P19:
1. Vastbinden Spanner ×1PCS
2. Bandsealer
Gereedschap×1PCS
3. PET-band 1000 ft (300 m) Lengte × 5/8 inch (15,8 mm) Breedte × 1
STUKS 4.Metalen afdichtingen ×300STUKS

XW19:
1. Vastbinden Spanner ×1 STUKS

2. Geweven Koord Vastbinden 330Ft (100m) Lengte × 3/4inch (19mm)
Breedte × 1 3.Metaal Gespen ×100STUKS

GD-5:
1. Vastbinden Spanner ×1
2.Roestvrij staal tape
100Ft(30m)Lengte×3/4inch(19mm)Breedte×1 3.Roestvrij staal
sluiting×100PCS
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PP13-1\PP13-2\P19 instructies

AFBEELDING.1

1. Vastbinden spanner zie FIG.1, Druk de spanstang en
ladingvastzetten , L≥3 inch (8 cm ).

AFBEELDING.2 AFBEELDING.3

2. Plaats de verpakte omsnoeringsstroken in de snijgoot En de
kaapstander trog,zie AFBEELDING 2.
3. Bedien deze spanstang herhaaldelijk vanaf FIG.2 naar FIG.3, de
vastbinden zullen zijn aangescherpt.
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AFBEEL
DING.4

3. Klem de metalen zegels met de band sealer-gereedschap, als getoond
in Vijg 4.

4. Druk op de spanstang , de band wordt

vastgezet snee.XW19-instructies

FIG.5
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1.Zoals getoond in de FIG.5, Vooraf de banden monteren naar
gebruik twee metaal zeehonden, de werking van de spanbandspanner,
zie de 13e editie.
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GD-5 instructions
Retracting handle

Hand grip

Rear fastener

Front fastener

Edge handle

→Adjusting knob

1.Roestvrijstalen tape voor snijden

(lengte gelijk aan omtrek e+5,9-7,8

inch/

15-20 cm)

2. Zet de roestvrij staal c laatste op

de roestvrij staal band 2 inch (5) cm

)van de rand,oren omhoog.Buigen de einde

van de

roestvrij staal plakband omlaag En

plaats Het onder de gesp.

3. Wikkel de roestvrij stalen band

rondom de gesp en doorgang de vrij

einde van de plakband door de gesp

e.
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4. Plaats de plakband in de gids sleuf

van de spanner, zwaai de intrekkende

hendel omhoog en naar beneden naar

aanspannen de plakband naar de

gewenste spanning niveau.Duwen de

gereedschap tang voorwaarts buigen de

plakband naar een kant van

de gesp,en dan snee de roestvrij

stalen band met de operatie snijden
hendel.

5. Gebruik een hamer naar schroef de

einde van de tape tussen de twee onze

jongens van de

gesp,en dan schroef de oren van de

gesp over de staal plakband naar

houden de plakband in de nauw

positie.

MAINTENANCE

1. Vermijd lange tijd blootstelling naar de zon naar voorkomen veroudering.
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Fabrikant:Shanghai muyeyouxiangongsi
Adres:Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i,
baoshanqu,sjanghai 200000 CN.
Geïmporteerd naar AUS:SIHAO PTY BEPERKT.1
ROKEVA S TREET- OOSTWOOD NSW2122 Australië
Geïmporteerd naar de VS:Sanven Technologie Ltd. Suite
250,9166 Anaheim Plaats,Rancho Cucamonga,
CA91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstraat 69,60329 Frankfurt ben Voornaamst.

YH-CONSULTING BEPERKT.
CO JH Advies Beperkt Kantoor 147,Centurion Huis,
Londen Weg, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW184AX

EC REP

UK REP
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HÅRA VERKTYG, HALVA PRISET

Teknisksupportoch E-garanticertifikat
www.vevor.com/support

R

TUFF VERKTYG, HALV PRIS

Teknisk support och E-Warr anty certifikat
www.vevor.com/support

Manuellt bandningsverktyg
MODELL: PP13-1, PP13-2, P19, XW19, GD-5

Vi fortsätter att vara engagerade i att tillhandahålla dig verktygmed
konkurrenskraftig pris .

"Spara Halvt","Halvt pris"eller andra liknande uttryck somanvänds av oss o bara
företräder en
uppskattning av besparingar du kan dra nytta av att köpa viss verktyg med oss jämfört till de

majo r
t op varumärken och gör inte nödvändigtvismenas täckaalla kategorier av verktyg erbjuds

av oss.Du
är vänligt påminns omatt kontrolleranoggrant när duär läggaenbeställningmed oss
omduär det

faktiskt sparar hälften i jämförelsemedhögstamajoren varumärken.
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VEVOR@

TOUGHTO0LS,HALF PRICE
Manual Strapping

PP13-1, PP13-2 P19

XW19 GD-5

BEHOV HJÄLP? KONTAKT USA!

Ha produkt frågor? Behöver teknisk support? Snälla känsla gratis
till kontakta oss:

Teknisk support och E-garanti y certifikat
www.vevor.com/support

Detta är originalet instruktion, läs alla manuell instruktioner

noggrant innan användning. VEVOR reserverar en klar tolkning av vår

användarmanual. Produktens utseende ska vara ämne till de

produkt du fått. Förlåt oss att vi inte kommer att göra det informera du

igen om det finns några teknologi eller programvara uppdateringar på

vår produkt.
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Tacka du mycket mycket för välja detta Manuell Bandning Verktyg
-Behaga läsa allof de ins trucks före använder det information vilja hjälp
du uppnå de bäst möjlig resultat.
De produkter bärs i detta katalog maj vara olik i färg än de faktisk punkt.

INSTRUCTIONS

ARBETE OMRÅDE
1. Kör i a säker arbete miljö.Behåll din arbete område ren, väl upplyst
och gratis av distraktioner.

PERSONLIG SÄKERHET
VARNING! Alltid Bära personlig skyddande utrustning.

PERSONLIG FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER
Kontrollera de verktyg, personligt rörelse och de arbete miljö t till
undvika personlig skada eller skada till verktyg.

1. Gör inte fungera några verktyg när trött eller under de influens av
narkotika, alkohol eller mediciner.

2. Undvik bär kläder eller smycken att burk bli intrasslad med th de
rörlig delar av a verktyg.Behåll lång hår täckt eller bunden.

SÄRSKILDA SÄKERHETSÅTGÄRDER
1. Använd de rätta verktyg för de jobb. Det här verktyg var utformad
för a specifik funktion. Gör inte ändra eller ändra detta verktyg eller
använda det för en oavsiktlig
ändamål

2.Behåll kropp delar bort från nypa områden medan använder.

3.Barn är inte alla skyldiga till fungera detta produkt om inte åtföljs av en
vuxen

4. Bli bekant med din verktyg och hålla din fingrar bort från områden att
burk nypa eller skära.
5.Aldrig använda rem som ett medel av dragande eller lyft av laster. Fel
till följa dessa varningar burk resultat i svår personlig skada.



MODEL AND PARAMETERS
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PP13-1:
1. Bandning Spännare×1 st
2. Strapping Sealer Verktyg×1 PCS

3.PP plastband 330 fot (100 m) längd × 1/2 tum (12 , 7 mm) bredd ×1
PCS

4. Metalltätningar × 100 st

PP13-2:
1. Bandning Spännare × 1 st
2. Bandning Sealer Verktyg×1 st
3.PP plastband 33 00Ft(1000m)Längd×1/2tum(12,7mm)Bredd × 1 st
4. Metalltätningar × 1000 st

P19:
1. Bandning Spännare ×1 STK
2. Spännbandsförsegling
Verktyg×1st
3. PET-band 1000 Ft (300 m) Längd × 5/8 tum (15,8 mm) Bredd × 1 STK
4. Metalltätningar × 300 st

XW19:
1. Bandning Spännare × 1 st

2. Vävd Sladd Bandning 330 fot (100 m) längd × 3/4 tum (19 mm)
bredd × 1 3. Metall Spännen × 100 st

GD-5:
1. Bandning Spännare ×1
2.Rostfritt stål tejp 100Ft(30m)Längd×3/4tum(19mm)Bredd×1
3.Rostfritt stål lås×100 st



ASSEMBLY AND USE
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PP13-1\PP13-2\P19 instruktioner

FIG.1

1. Bandning spännare se FIG.1, Press de spänningsstång och
lastband , L≥3 tum (8 cm ).

FIG.2 FIG.3

2. Placera packade bandslipsarna i skärtråget och de kapstan tråg, se
FIG.2.
3. Kör denna tensi on bar upprepade gånger från FIG.2 till FIG. 3, den
bandning vilja vara åtdragna.
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FIG.4
3.Kläm fast metall Tätar med bandet tätningsverktyg, som visas i Fikon 4.

4.Tryck på spänningen b ar, bandet blir skära.

XW19 instruktioner

FIG.5
1.Som visat i FIG.5, Förinstallera bandet t o använda två metall
tätningar, användningen av Strapping Tensioner, se PP13.
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GD-5 instructions
Retracting handle

Hand grip

Rear fastener

Front fastener

Edge handle

→Adjusting knob

i rostfritt stål för skärning (längd

lika med omkrets e+5,9-7,8tum/

15-20 cm)

2.Sätt rostfri stål c lasp på de

rostfritt stål band 2 tum (5 cm )från

kanten, öronen upp. Böj de avsluta av

de

rostfritt stål tejpa ner och p spets

det under de spänne.

3. Linda in rostfri ståltejp runt

spännet och passera de gratis sv d av

de tejpa genom de spänne e.
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4. Placera tejpa i guiden spår av de

spännare, sväng den indragande hantera

upp och ner till spänna den e tejpa till

de

önskad spänning nivå. Tryck de

verktygstång för avdelningen att böja

sig de tejpa till en sida av

spännet och sedan skära den e rostfri

ståltejp med operationen skärning
hantera.

5.Använd en hammare till skruva de

avsluta av de tejp mellan de två e ars

av de

spänne och sedan skruva de öronen av

de spänna över stål tejpa till hålla

de tejpa i de stram placera.

MAINTENANCE

1. Undvik lång tid exponering till de sol till undvika åldrande.
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Tillverkare:Shanghai muxinmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i,
baoshanqu, shanghai 200 000 CN.
Importerad till AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA S
TREET- EASTWOOD NSW2122 Australien
Importerad till USA:Sanven Technology Ltd. Suite 250
9166 Anaheim Plats, Rancho Cucamonga, CA91730

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfurt am Main.

YH KONSULTAT BEGRÄNSAD.
C/O YH Konsultverksamhet Begränsad Kontor 147,
Centurion Hus, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW184AX

EC REP

UK REP


